
 

АНАНЬЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 

22 січня 2026 року                             Ананьїв                                                           № 29 

 

Про надання матеріальної допомоги громадянці Яблонській Емілії 

Єлізарівні для довготривалого та вартісного лікування 
 

Розглянувши заяву та долучені документи громадянки Яблонської Емілії 

Єлізарівни, РНОКПП 1841719785, моб. тел. +380502412802, зареєстроване 

місце проживання: вул. Центральна, буд. 7, с. Шимкове Подільський район, 

Одеська область щодо надання матеріальної допомоги для довготривалого та 

вартісного лікування, керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Законом України «Про адміністративну 

процедуру», на виконання Програми соціального захисту населення 

Ананьївської міської територіальної громади на 2026-2028 роки, затвердженої 

рішенням Ананьївської міської ради від 14 листопада 2025 року № 1753-VІІІ, 

відповідно до Порядку надання матеріальної допомоги мешканцям 

Ананьївської міської територіальної громади, затвердженого рішенням 

виконавчого комітету Ананьївської міської ради від 18 грудня 2025 року № 778, 

враховуючи протокол № 1 від 15 січня 2026 року засідання комісії з питань 

надання матеріальної допомоги мешканцям Ананьївської міської 

територіальної громади щодо погодження надання матеріальної допомоги 

особі, яка потребує довготривалого та вартісного лікування, виконавчий комітет 

Ананьївської міської ради 
 

ВИРІШИВ: 

1. Виділити за рахунок коштів бюджету Ананьївської міської 

територіальної громади матеріальну допомогу громадянці Яблонській Емілії 

Єлізарівні, яка потребує довготривалого та вартісного лікування у сумі 3000 грн 

(три тисячі гривень). 

 

2. Начальнику відділу охорони здоров’я та соціальної політики 

Ананьївської міської ради Тетяні ЗІНЬКОВСЬКІЙ забезпечити виплату 

матеріальної допомоги в місячний термін з дня прийняття рішення шляхом 

перерахування коштів на рахунок, відкритий в установі банку. 

 

3. Рішення набирає чинності з дня доведення його до відома заявниці 

Яблонської Е. Є. у спосіб, який був зазначений в заяві. 
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4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого 

заступника Ананьївського міського голови Валерія КРИЖАНА. 

 

 

 

Ананьївський міський голова                                               Юрій ТИЩЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 


